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       Aggiornato il 26/04/2017

Con la presente, 

La  Direzione  Nazionale  Settore  Sport  e  la  Commissione  Nazionale  ACSI  Pattinaggio  Artistico è  lieta  di comunicare alle Società già Affiliate e non, ai Dirigenti, Tecnici, Atleti e Soci;
Il Calendario delle Manifestazioni 2017 - programmate 
Giovedì 6 Venerdì 7 Sabato 8  Domenica 9 Aprile  - Campionato Nazionale   ACSI Città di GUBBIO “X° Memorial Luigi Minelli” Gubbio (Pg) Attività Giovanile UNDER 5/15  Gare  Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria  -  c/o C.V.A.   “Ylenia  Cernicchi”    Impianto   sportivo   della   Società Semonte - Gubbio (PG) (Pavimento Quarzo 19 x 40)  -   (Organizzazione ACSI / ASD Semonte Pattinaggio Artistico - Vedi regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio inviato e verrà inserito  sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
Sabato 22 Domenica 23 Aprile - Campionato Interregionale ACSI "Città di S. Vendemiano" (TV) Categorie Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Coppie Artistico / Danza - Palestra Polivalente Via De Gasperi 44 San Vendemiano  (TV) (Organizzazione ACSI/ASD Accademia Pattinaggio - Seguirà regolamento da parte della Società Organizzatrice e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it oppure www.acsi.it)
Lunedì 24 Martedì 25 Aprile - Campionato Regionale ACSI Gare Federali - Singolo - Coppie Artistico/Danza  c/o Palazzetto dello Sport Via Pozzetto - Piombino Dese (PD) (Organizzazione ACSI/ASD Pattinaggio Artistico Piombinese - Seguirà regolamento da parte della Società Organizzatrice e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it oppure www.acsi.it)
Lunedì 24  Martedì 25 Aprile - COPPA EPS FVG - "ACSI-AICS-LIBERTAS-PGS-UISP" (1° Tappa) Categorie Singolo Promozionali - Quartetti c/o Palaroller Via delle Milie 10 - Staranzano (GO) (Organizzazione ACSI/ASD Skating Club Aquile Biancorosse  - Seguirà regolamento da parte della Società Organizzatrice e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it oppure www.acsi.it)
Domenica 30 Aprile - Trofeo Happy Dance & Shows Categorie Solo Dance - Gruppi Spettacolo e Quartetti Promozionali c/o Palaprata Via Allessandro Volta 23 - Prata di Pordenone (PN) (Organizzazione ACSI/ASD ASD Skating Club Aquile Biancorosse - con la Collaborazione della Società ASD Scuola di Pattinaggio Accademia di Prata di Pordenone ed il Patrocinio del Comune di Prata di Pordenone  - Seguirà regolamento da parte della Società Organizzatrice e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it oppure www.acsi.it)
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Sabato 06  Domenica 07 Maggio - 8° Trofeo Interregionale ACSI  Città di SIENA (SI) - Categorie  Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria c/o Pista di Pattinaggio Coperta   (Pavimento Quarzo  20 x 40).-  (Organizzazione ACSI / S.S.D.S. Mens Sana in Corpore Sano 1871 Siena  - 

 Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio  e

 verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
Giovedì 11 Venerdì 12 Sabato 13 Domenica 14 Maggio - Campionato Nazionale ACSI "Città di FOLIGNO" (PG) Attività Giovanile UNDER 04/16  - Categorie  Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria - Gruppi Spettacolo c/o PALASPORT    “GIUSEPPE PATERNESI” Via Monte Cucco - Foligno (PG)   (Pavimento Parquet  20 x 40).-  (Organizzazione ACSI / ASD B-Side Roller Foligno - Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
Venerdì 26 Sabato 27 Domenica 28 Maggio - XX° Trofeo Internazionale ACSI/GIONI “VI° Claudio Tirreni” Categorie  Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria  - Solo Dance  c/o PALASPORT  Via Umberto Felluga 56  - Trieste (TS)   (Pavimento Parquet  20 x 40).-    (Organizzazione ACSI / ASD Skating Club Gioni Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
Sabato 27 Domenica 28 Maggio - 3° Trofeo Interregionale ACSI  Città di POZZOLO FORMIGARO (AL) - Categorie  Promozionali ACSI - Solo Dance - Livelli di Difficoltà c/o Palasport Pozzolo Formigaro   (Pavimento Quarzo  22 x 42).-  (Organizzazione ACSI / ASD Pattinaggio Artistico Aurora  - Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it
Venerdì 02 Sabato 3 Domenica 4 Giugno - 1° Trofeo Internazionale ACSI “Città di Savona” Categorie  Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria  - Gruppi Spettacolo  c/o PALASPORT  Via Brilla  - Savona (SV)   (Pavimento Parquet  20 x 40).-    (Organizzazione ACSI / ASD Fratellanza Zinolese Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
Venerdì 2 Sabato 3 Domenica 4 Giugno - 1° Trofeo Interregionale "Città di Noicattaro" Categorie Promozionali - Categorie Federali - Gruppi Spettacolo c/o Palazzetto dello Sport Pertini - Noicattaro (BA) (Organizzazione ACSI/ASD Christal  - Seguirà regolamento da parte della Società Organizzatrice e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it oppure www.acsi.it)
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Sabato 3 Domenica 4 Giugno - Campionato Regionale Lombardia Gare di Categoria  - Solo Dance  c/o Palasport  Roncadelle Via G. Di Vittorio 32 - Roncadelle (BS)   (Pavimento Parquet  22 x 44).-    (Organizzazione ACSI / C.S.C.R. Roncadelle Sez. Pattinaggio Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
Giovedì 8 Venerdì 9 Sabato 10 Domenica 11 Giugno - Campionato Nazionale ACSI "Borgonovo" Città di Perugia (PG) Attività Giovanile UNDER 6/18  - Categorie  Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria - Solo Dance - Gruppi Spettacolo c/o Pista Pattinaggio Complesso "Borgonovo" Strada Centova S. Sisto Perugia (PG)   (Pavimento Quarzo  19 x 39).-  (Organizzazione ACSI / Direzione Umbria Giochi - Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
Sabato 10 Domenica 11 Giugno - Trofeo InterProvinciale ACSI "Città Riccione/San Marino" Categorie Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà  c/o presso il Pattinodromo Via Carpi 10 - Riccione (RN) (Organizzazione ACSI/ASD Pattinaggio Artistico Riccione - Seguirà regolamento da parte della Società Organizzatrice e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it oppure www.acsi.it)
Sabato 10 Domenica 11 Giugno - 8° Trofeo Interregionale ACSI "Città di Piombino" Categorie Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà  c/o Palazzetto dello Sport Via Pozzetto - Piombino Dese (PD) o Pista Pattinaggio Via Pozzetto - Piombino Dese (PD)  (Organizzazione ACSI/ASD Pattinaggio Artistico Piombinese - Seguirà regolamento da parte della Società Organizzatrice e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it oppure www.acsi.it)
Giovedì 15 Venerdì 16 Sabato 17 e Domenica 18 Giugno - COPPA ITALIA ACSI "Città di Jesolo" Memorial Anna Dalla Mora - Categorie  Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria - Solo Dance - Gruppi Spettacolo c/o PALA ARREX Piazza Brescia - Jesolo (VE)   (Pavimento Quarzo  22 x 44).-  (Organizzazione ACSI / ASD Patinaggio Artistico Jesolo - Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
Venerdì 31 Giugno Sabato 1 Luglio Domenica 2 Luglio - X° Trofeo  Interregionale ACSI "Dell'Adriatico" 1° Tappa Categorie Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà  c/o Palazzetto dello Sport Vallefoglia Via Mazzini - Montecchio (PU) (Pavimento Parquet  20 x 40).-  (Organizzazione ACSI/ASD Roller Club Montechiaro - Seguirà regolamento da parte della Società Organizzatrice e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it oppure www.acsi.it)
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Sabato 1 Domenica 2 Luglio - COPPA EPS FVG - "ACSI-AICS-LIBERTAS-PGS-UISP" (2° Tappa) Categorie Singolo Promozionali - Quartetti c/o Palazzetto Dello Sport Via Atleti Azzurri d'Italia - Romans D'Isonzo (GO) (Organizzazione ACSI/ASD Skating Club Aquile Biancorosse  - Seguirà regolamento da parte della Società Organizzatrice e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it oppure www.acsi.it
Sabato 08 e Domenica 9 Luglio - X° Trofeo Dell'Adriatico 2° Tappa "Città di Jesi" - Categorie  Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria - Gruppi Spettacolo c/o Pattinodromo Comunale Coperta Jesi (AN)    (Pavimento Quarzo  22 x 44).-  (Organizzazione ACSI / ASD Skating Club Jesi - Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
Sabato 22 Domenica 23 Luglio - Trofeo InterReggionale ACSI "Regioni Emilia Romagna / Marche" Categorie Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria  c/o presso il Pattinodromo Via Carpi 10 - Riccione (RN) (Organizzazione ACSI/ASD Pattinaggio Artistico Riccione - Seguirà regolamento da parte della Società Organizzatrice e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it oppure www.acsi.it)
Da Giovedì 1 a Sabato 9 Settembre - Campionato  Nazionale  ACSI  2017  “XII°   Memorial   Roberta   Gentilini”   Riccione (RN) "Valevole quale Campionato Italiano" - Gare Promezionali ACSI  -  Livelli di Difficoltà  -  Gare di Categoria  -  Solo Dance - Pattinaggio Spettacolo e Gruppi Collettivi  -  RADUNO  TECNICO  SPECIALITA’  SINGOLO  e  SOLO DANCE   G  R  A  T  U  I  T  O  (Organizzazione ACSI / ASD Patinaggio Artistico Riccione - seguirà  regolamento  da  parte  della Commissione Nazionale Pattinaggio  e  verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
Venerdì 22 Sabato 23  Domenica 24 Settembre - I° Trofeo Interregionale ACSI  Città di TERNI (TR) - Categorie  Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria - Gruppi Spettacolo c/o Impianti  Sportivi Via Sabotino e Via I. Bandiera Terni   (Pavimento Mattonelle in Graniglia e Quarzo  20 x 40).-  (Organizzazione ACSI / Euro Sport Club  - Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it) 
Sabato 23   e   Domenica 24 Settembre   -   XII°  Trofeo  Internazionale  ACSI 

SOLO DANCE "Memorial Marchini" - SOLO DANCE Federale e Promozionale c/o

Centro Sportivo Comunale di Roncadelle BS) (Pavimento Parquet 22 x 44  -  ( Organizzazione ACSI / C.S.C. Roncadelle Pattinaggio ASDD - Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
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Sabato 23   e   Domenica 24 Settembre   -   XII°  Trofeo  Internazionale  ACSI 

SOLO DANCE "Memorial Marchini" - SOLO DANCE Federale e Promozionale c/o

Centro Sportivo Comunale di Roncadelle BS) (Pavimento Parquet 22 x 44  -  ( Organizzazione ACSI / C.S.C. Roncadelle Pattinaggio ASDD - Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
13-14-15 Ottobre oppure 20-21-22 Ottobre - Trofeo Interregionale ACSI "Città di S. Vendemiano" TV) Categorie Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Categorie Federali - Coppie Artistico / Danza - Palestra Polivalente Via De Gasperi 44 San Vendemiano  (TV) (Organizzazione ACSI/ASD Accademia Pattinaggio - Seguirà regolamento da parte della Società Organizzatrice e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it oppure www.acsi.it) Data esatta da Confermare
Sabato 28 Domenica 29 Ottobre - COPPA EPS FVG - "ACSI-AICS-LIBERTAS-PGS-UISP" (3° Tappa) Categorie Singolo Promozionali - Quartetti c/o Palaprata Via Allessandro Volta 23 - Prata di Pordenone (PN) (Organizzazione ACSI/ASD Skating Club Aquile Biancorosse  - Seguirà regolamento da parte della Società Organizzatrice e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it oppure www.acsi.it
Sabato  11   e   Domenica  12  Novembre   -   V°  Trofeo  Interregionale  ACSI 

" PREALPI Città di SEDICO - Categorie  Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria - Gruppi Spettacolo c/o PALASPORT  Via Palladio Loc. Ricolt Sedici (BL)   (Pavimento Parquet 20 x 40)  -  ( Organizzazione ACSI / ASD Skating Club Sedico - Seguirà regolamento da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito anche sul sito www.acsipattinaggio.it  oppure  www.acsi.it)
Si precisa che le date delle gare sopra elencate potrebbero subire  anche delle variazione in base alla disponibilità degli impianti e in base alle gare dei Campionati Italiani FIHP.-

Inoltre ci sono i Campionati Regionali o Trofei che saranno programmati dai vari Responsabili Regionali.- 

Il Responsabile Naz.le Commissione Patt. Art. 

        Il Presidente Nazionale


         Fir.to Fausto Vignoli

         

      Fir.to Dott. Antonino Viti
COMITATO PROVINCIALE di PERUGIA - Via Flaminia 101 – 06023 GUALDO TADINO (PG)

Tel. 075-9141466 Cell. 338-6049793 – perugia@acsi.it  -  fausto.vignoli@libero.it
VIGNOLI FAUSTO  Responsabile Nazionale e Coordinatore Commissione Settore Pattinaggio

Tel. 075-9141466   Cell. 338 6049793   -   E-mail   fausto.vignoli@libero.it  -  perugia@acsi.it






