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DA OLTRE 60 ANNI LO SPORT CRESCE CON NOI
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      Ente Nazionale con Finalità Assistenziali     
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       Associazione Nazionale di Promozione Sociale
       Iscritta al Registro Nazionale n. 45 ai sensi Legge n.283/2000
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COMUNICATO UFFICIALE N. 15/20
Pattinaggio Artistico












Alle Società di Pattinaggio Artistico







Ai Circoli di Pattinaggio Artistico






         

Ai Responsabili Regionali Patt. Art.






       

Ai Comitato Regionali ACSI






       

Ai Comitati Provinciali ACSI






       

Ai Comitati Zonali ACSI






       

Loro   S  E  D  E




      
















ALLENAMENTI   DI   PREPARAZIONE   ALLE   COMPETIZIONI   DI INTERESSE   NAZIONALE
Premessa:

Visto il DPCM del 24 Ottobre 2020 Art. 1 Comma 9 lettera:

“--Restano consentiti soltanto gli eventi e le competizioni sportive, riconosciute di carattere nazionale, nei settori professionistici e dilettantistici, dal Comitato Olimpico Nazionale Italiano CONI, dal Comitato Italiano Paralimpico CIP e dalle rispettive Federazioni Sportive Nazionali, Discipline Sportive Associate, Enti di promozione Sportina—”

SI COMUNICA:
Ricordiamo comunque in base alla FAQ 13 del Dipartimento dello Sport pubblicato a seguito del DPCM del 24 Ottobre, gli Sport di Contatto anche di carattere nazionale sono tutti sospesi, il citato provvedimento del Ministero dello Sport al punto 2 ha identificato come nostre discipline di contatto, Coppie Artistico, Coppie Danza e Gruppi sono esclusi dagli allenamenti sia all’aperto che al chiuso. Pertanto il pattinaggio INDIVIDUALE cioè gli Atleti di SINGOLO si possono allenarsi regolarmente sia all’aperto che al chiuso in vista degli eventi di carattere Nazionale programmati dall’ACSI.
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Si precisa: tutte   le   Società   regolarmente   Affiliate   per   l’anno 



   Sportivo  2020/2021  e  per tutti gli Atleti regolarmente 
   Tesserati   2020 / 2021   dai   4  a  18  Anni  (Cat. Under) 

   Potranno  Regolarmente  allenarsi  sia  all’aperto che al  

   chiuso. 

   Inoltre per gli Atleti non compresi nelle  Categorie Under, cioè

   dal   18  anno  in  poi,  ma  che  sono  Atleti  ricompresi  nelle 

   Categorie   previste   dalle   competizioni   Nazionali  potranno

   Regolarmente allenarsi sia all’aperto che al chiuso.


   In  caso di  controllo  da parte delle  Autorità  competenti, le 
   Società   dovranno    esibire    la   copia   della   Domanda   di 

   Affiliazione   con    l’elenco   dei   Tesserati   o   direttamente 

   dimostrare la Tessera 2020/2021.
Con la presente, 

La  Direzione  Nazionale  Settore  Sport  e  la  Commissione  Nazionale  ACSI  Pattinaggio  Artistico è  lieta  di comunicare alle Società Affiliate ai Dirigenti, Tecnici, Atleti e Soci;
Il Calendario delle Manifestazioni di carattere Nazionale programmate
Anno 2020
CAMPIONATO NAZIONALE ACSI "Città di REGGIO EMILIA" 2020   FINALE  Attività Giovanile   UNDER   04 / 18 - Singolo - Gare  di  Categoria –Pre-Giovanissimi - Solo  Dance - Gare  Promozionali  -  Livelli  Difficoltà   10 - 11 - 12 - 13   Dicembre 2020   vedi   comunicato Ufficiale 16/20. 
Anno 2021
Mercoledì 24 Giovedì 25 Venerdì 26 Sabato 27  Domenica 28 Marzo - Campionato Nazionale   ACSI Città di GUBBIO “XIII° Memorial Luigi Minelli” Gubbio (Pg) Attività Giovanile UNDER 5/18 1° Fase  Gare  *Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria - Coppie Artistico / Danza  -  c/o C.V.A.   “Ylenia  Cernicchi”    Impianto   sportivo   della   Società Semonte - Gubbio (PG) (Pavimento Quarzo 19 x 40)  -   (Organizzazione ACSI / ASD Semonte Pattinaggio Artistico - Seguirà Comunicato Ufficiale da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito  sul sito www.acsipattinaggio.it  e su  www.acsi.it)   
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Mercoledì 05 Giovedì 06 Venerdì 07 Sabato 08 Domenica 09 Maggio oppure 12-13-14-15-16 Maggio - Campionato Nazionale ACSI "Città di FOLIGNO" (PG) Attività Giovanile UNDER 04/18 2° Fase - Categorie  Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria - Coppie Artistico / Danza - Gruppi Spettacolo c/o PALASPORT    “GIUSEPPE PATERNESI” Via Monte Cucco - Foligno (PG)   (Pavimento Parquet  20 x 40).-  (Organizzazione ACSI / A.S.D. B-Side Roller Foligno - Seguirà Comunicato Ufficiale da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it  e su  www.acsi.it)

Sabato 29 Domenica 30 Lunedì 31 Maggio Martedì 01 Martedì 02 Giugno - COPPA ITALIA ACSI “Jesolo o Lignano Sabbiadoro” VII° Memorial Anna Dalla Mora - Categorie  Promozionali ACSI - Livelli di Difficoltà - Gare di Categoria - Gruppi Spettacolo - Gruppi Collettivi (Organizzazione ACSI / A.S.D. Pattinaggio Artistico Jesolo  - Seguirà Comunicato Ufficiale da parte della Commissione Nazionale Pattinaggio e verrà inserito sul sito www.acsipattinaggio.it  e su  www.acsi.it)
Da Lunedì 30 Agosto a Sabato 11 Settembre - Campionato  Nazionale  ACSI  2021  “16° Memorial Roberta  Gentilini”   Riccione (RN) "Valevole quale Campionato Italiano" - Gare Promezionali ACSI  -  Livelli di Difficoltà  -  Gare di Categoria  -  Solo Dance - Pattinaggio in Linea - Pattinaggio Spettacolo - Gruppi Collettivi  -  Pattinaggio Sincronizzato Promozionale - (Organizzazione ACSI/A.S.D. Patinaggio Artistico Riccione - A.S.D. Flying Roller Pesaro - seguirà  Comunicato Ufficiale  da  parte  della Commissione Nazionale Pattinaggio  e  verrà inserito  sul sito www.acsipattinaggio.it  e su  www.acsi.it)

CAMPIONATO NAZIONALE ACSI "Città di REGGIO EMILIA" 2021   FINALE  Attività Giovanile   UNDER   04 / 18 - Singolo - Gare  di  Categoria – Pre-Giovanissimi - Solo  Dance - Gare Promozionali  -  Livelli  Difficoltà 02 - 03 - 04 - 05  Dicembre 2021. 

Riferimento DPCM del 24 Ottobre 2020, per il momento non è possibile programmare gare Provinciali, Regionali o Trofei Interregionali, non appena uscita un nuovo DPCM e con la speranza questa pandemia finirà programmeremo tutti gli eventi Regionali e vari Trofei Interregionali ecc..

 Grati  per  la  Vostra  cortese  attenzione,  cogliamo  l’occasione per

 porgerei nostri più cordiali saluti
Il Responsabile Naz.le Commissione Patt. Art. 

        Il Presidente Nazionale


         Fir.to Fausto Vignoli

         

      Fir.to Dott. Antonino Viti
Firma apposta digitalmente ai sensi

delle vigenti disposizioni di legge
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