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Regolamento Campionato Nazionale ACSI Gruppi Spettacolo Cat. Under 12 / 18 Befana sui Pattini 2019

Capitolo 1:

Descrizione della competizione

Il Campionato Nazionale ACSI Gruppi Spettacolo Cat. Under 12/18 Befana sui Pattini è un evento a scopo competitivo che mira alla messa in scena di uno spettacolo per promuovere il pattinaggio artistico a rotelle. 

E’ un evento a cui qualsiasi gruppo di pattinatori può partecipare (minimo  15  partecipanti), perciò non sono richieste abilità agonistiche (salti e trottole di alto livello).

Lo scopo di questo Campionato Nazionale ACSI Gruppi Spettacolo Cat. Under 12 / 18 Befana sui Pattini è quello di fare spettacolo: creare un momento armonico e piacevole per gli spettatori.

Capitolo 2:

Norme Tecniche
1.1 ISCRIZIONE ALLA GARA
La società organizzatrice dovrà inviare per Fax o posta alle società invitate il programma dettagliato della gara, la fotocopia dell'autorizzazione da parte della Direzione Nazionale, il termine entro il quale deve essere fatta l'iscrizione, notizie di natura logistica.

La società invitata deve compilare la domanda di partecipazione indicando i dati della Società, il numero di atleti partecipanti, il nome dell'allenatore o di un accompagnatore ufficiale, il titolo del programma di gara con una breve descrizione. Il tutto deve essere firmato dal Presidente della Società o da un suo delegato (in tal caso allegare fotocopia della delega).

Questa documentazione deve essere inviata all'organizzazione tramite Posta elettronica tassativamente entro il termine stabilito dalla società organizzatrice. Tutte le domande di iscrizione tardive non saranno prese in considerazione.
Viene specificato che soltanto le prime 15 iscrizioni pervenute verranno accettate e potranno partecipare alla competizione. 

Le società  POSSONO iscrivere  (e quindi far partecipare all’attività ACSI)  sotto il proprio sodalizio atleti di altre società. 

1.2 SVOLGIMENTO DELLA GARA

SORTEGGI ENTRATE IN PISTA

Il sorteggio di gara viene effettuato, per tutti i Campionati (Proviciali, Regionali e Nazionali.) e per tutta l’attività di Trofei, dalla Commissione Tecnica Nazionale salvo la presenza sui territori dei Responsabili Provinciali (per i Campionati Provinciali) o Regionali (per i Campionati Regionali). La Commissione Tecnica Nazionale può riservarsi in qualsiasi momento la facoltà di nominare degli incaricati per effettuare il sorteggio dell’ordine d’entrata in pista.
1.3 COSTUMI DI GARA E OGGETTI DI SCENA

Per rispettare le norme etiche e di decenza pubblica, i costumi di gara devono essere consoni e adatti al contesto in cui ci troviamo. Durante l'esecuzione dello spettacolo, il costume, sia per la donna che per l'uomo, deve essere in carattere con la musica; materiale trasparente sul busto non deve essere applicato in quelle parti del corpo che possono creare imbarazzo ai giudici, al pubblico ed ai pattinatori.
Sono ammessi oggetti di scena di qualsiasi tipo, purché in armonia con la coreografia; inclusi effetti speciali e/o videoproiezioni. 

1.4 PROGRAMMA MUSICALE

Ogni gruppo dovrà consegnare il CD del proprio programma al Responsabile dell'impianto sonoro. La custodia deve recare il nome della società e il titolo dello spettacolo.
Ogni CD deve contenere solo il brano di un atleta e la registrazione deve garantire un buon ascolto.

E' obbligatorio a tutti gli atleti di tenere a disposizione un CD di riserva in caso di guasto dell'originale e il brano in formato mp3 su chiavetta USB.
1.5 REQUISITI RICHIESTI PER LA PARTECIPAZIONE
- Ogni società può presentare solo un gruppo spettacolo durante la manifestazione;

- Il numero degli atleti del gruppo deve essere uguale o superiore a 15;

- La durata dell’esibizione deve essere massimo di 9 minuti; 

- E’ permesso l’ingresso in pista di atleti senza pattini purché coinvolti nella coreografia; 

- La tipologia di pattino da utilizzare è libera (pattini a 4 ruote o in linea);

- Possono partecipare atleti anche fuori quota;

1.6 GIURIA

Durante lo svolgimento della manifestazione, sarà presente una giuria selezionata dal Comitato Nazionale ACSI. La valutazione non verrà effettuata in modo tradizionale ma, soltanto al termine della competizione, verrà proclamato il vincitore.

